

7 28 ДЕК 37

Нужды Ирбитского театра

Ирбитский театр начал сезон 11 октября постановкой пьесы «Любовь Яровая» — Тренева (постановка С. П. Сабурова-Долинина). Театр поставил также пьесы «Не было ни гроша, да вдруг алтын» — Островского, «Забавный случай» — Гольдони, «Очная ставка» — Бр. Тур и Шейншина, «Мечта» — Героя Советского Союза т. Водошьянова, «Власть тьмы» — Л. Н. Толстого. С успехом прошли пьесы «Очная ставка» и «Любовь Яровая».

В работе театра много трудностей. Прежде всего больно бьет по театру тяжелое финансовое положение. Бывший директор театра Зиминский (директор Свердловской драмы) руководил так, что развалил финансовую базу Ирбитского филгала.

На работе театра тяжело отражается «наследство», оставленное старым руководством, которое не только израсходовало всю дотацию, но и наделало на 50 тысяч долгов. По вине старого руководства театр начал сезон совсем без денег. До сих пор даже не на что купить дров. Областной отдел искусств помогает театру очень недостаточно.

Необходимо помочь театру, дав ему и транспортные средства — это позволит шире обслуживать колхозы.

Завед. художественной частью
Ирбитского колхозного театра
САБУРОВ-ДОЛИНИН.